Порядок оформления подписок и пополнения счета 
Дилер (агент) осуществляет авансовый платеж для положительного баланса на своем лицевом счете в ООО «СпутникТелеком Восток» (в этом случае  все расчёты производятся в режиме реального времени). Или подает заявку на выставление счета на подписки или пополнение счета (в этом случае подписки выдаются по мере поступления денежных средств на лицевой счет ООО «СпутникТелеком Восток»). Возможность работы по взаимозачету за вознаграждение рассматривается с каждым индивидуально.
I. Порядок оформление подписок
1. Оператор  Lansat
Дилер подает заявку по электронной почте на количество подписок. В течение суток дилер получает оформленные подписки с виртуальным MAC адресом. Присвоение реального MAC адреса подписке или регистрация подписки с реальным MAC адресом оформляется в течение трех рабочих дней. Стоимость подписки 200 рублей.
2. Оператор HeliosNet
Подключение осуществляется в течение двух суток. Стоимость подписки согласно тарифному плану.
3. Оператор  Raduga
Подключение осуществляется в течение рабочего дня. Стоимость подписки согласно тарифному плану.
4. Ускоритель Globax

Подключение осуществляется в течение рабочего дня. Стоимость подписки 50 рублей (включает 0.5 гигабайт трафика). 
II. Пополнение счета
1. Оператор Lansat
Дилер (агент) направляет по электронной почте заявку (см. «Заявка на пополнение счета LanSat»), заверенную подписью руководителя, с печатью и в отсканированном виде. Пополнение происходит в течение суток. Минимальная сумма платежа 100 рублей.
2. Оператор HeliosNet
Пополнение счета происходит в течение двух суток.

3. Оператор  Raduga
Пополнение счета происходит в режиме реального времени.
4. Ускоритель Globax
Пополнение счета происходит в течение двух суток. Минимальная сумма платежа 100 рублей (включает 1 гигабайт трафика).
III. Дополнительные услуги

Так же предлагается оформить на сотовом телефоне дилера приложение «E-port mobile», которое позволит организовать дилеру прием платежей операторов связи, спутникового интернета и телевидения и др. 
Данное предложение позволит получать дополнительную прибыль и пополнять счета в режиме реального времени. 
Необходимые требования: заключение договора по приему платежей, поддержка сотовым телефоном JavaMidlet 1.2 и выше, наличие положительного баланса на счету ООО «СпутникТелеком Восток».
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                                             Подпись директора. Печать.
